



ПІДРУЧНИК, ГІДНИЙ НАЙВИЩОЇ ОЦІНКИ

Фармакологія. І. С. Чекман, В. М. Бобирьов,
В. Й. Кресюн та ін. Вінниця, Нова Книга, 2011,
408 с., іл.

Фармакологія — одна з найбільш динамічних дисциплін, оскільки характеризується не тільки величезною номенклатурою ліків, що постійно змінюється, але й постійно зростаючим обсягом інформації щодо фармакологічних властивостей лікарських препаратів. Це потребує застосування більш прогресивних методів вивчення фармакології, які дозволять у стислий час засвоїти великий обсяг інформації про сучасні ліки, вільно в ній орієнтуватися та професійно використовувати набуті фармакологічні знання у практичній діяльності лікаря. Тому у вищих медичних навчальних закладах постійно триває пошук шляхів оптимізації засвоєння цієї дисципліни. Незважаючи на велику кількість навчальних видань з фармакології, створення нових сучасних підручників з даної дисципліни є актуальним завданням і сьогодні.

Особливо це стосується засвоєння фармакології при підготовці лікаря-стоматолога, яка має свої особливості, у тому числі професійну спрямованість. Крім того, фармакологія — це ланка, яка об'єднує знання фундаментальних предметів з реальною клінічною практикою. Згідно з існуючим навчальним планом, студенти стоматологічних факультетів починають вивчати фармакологію вже у IV семестрі, не маючи при цьому будь-якого уявлення про клінічну картину нозологічних форм, диференційну діагностику хвороб тощо. Це ускладнює вивчення даного предмета. Тому створення та впровадження у навчальний процес студентів стоматологічних факультетів підручника, у якому великий обсяг інформації про сучасні ліки представлений у наглядній, логічній і стислій для засвоєння формі, край необхідне, актуальне та своєчасне.

Саме тому заслуговує на увагу підручник «Фармакологія», створений авторським колективом провідних фармакологів відомих наукових шкіл: Національного медичного університету ім. О. О. Богомольця (Київ), ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» (Полтава) й Одеського національного медичного університету. Це навчальне видання побачило світ у видавництві «Нова книга» (Вінниця) у 2011 році. Підручник підготовлено відповідно до існуючої навчальної програми з фармакології для студентів вищих медичних закладів України III–IV рівнів акредитації за спеціальністю 7.12010005 «Стоматологія».

Відмітною рисою підручника є те, що інформація з кожної фармакологічної групи надана в уніфікованій послідовності, що необхідно для полегшення сприйняття викладеного матеріалу. У даному виданні на су-

часному рівні висвітлюються питання фармакодинаміки, фармакокінетики, описані побічні ефекти, показання та протипоказання до застосування основних представників груп лікарських засобів, зареєстрованих в Україні, наводиться їх порівняльна характеристика. Широке висвітлення в даному підручнику фармакологічних ефектів і показань до застосування дає можливість майбутнім спеціалістам кваліфіковано вирішувати питання індивідуальної терапії, а наведена інформація щодо неба-

жаних ефектів, протипоказань та умов раціонального застосування ліків сприяє безпечному застосуванню фармакотерапії. Даний підручник допомагає засвоїти матеріал з фармакології шляхом формування фармакологічної логіки та мислення.

Інформація, викладена у підручнику, подається в лаконічній, наочній і зручній формі. Видання добре оформлене і відповідає рівню сучасної професійної літератури. Засвоєнню матеріалу допомагають велика кількість прикладів у вигляді

кольорових рисунків, таблиць, рецептів. Текст написаний грамотно, легко читається. Підручник користується великою популярністю не тільки у студентів стоматологічного факультету, але й інших факультетів, а також інтернів і лікарів.

Одже, даний підручник цілком відповідає сучасним вимогам, які ставляться до навчальної літератури, заслуговує на високу оцінку фахівців і може бути поданий на здобуття Державної премії України у галузі науки і техніки.

Г. І. СТЕПАНЮК,
завідувач кафедри фармакології
Вінницького національного медичного
університету ім. М. І. Пирогова,
доктор медичних наук, професор

*Передплачуйте
і читайте
журнал*



ДОСЯГНЕННЯ БІОЛОГІЇ та МЕДИЦИНИ

У випусках журналу:

**Передплата приймається
у будь-якому передплатному
пункті**

Передплатний індекс 08205

- ◆ Фундаментальні проблеми медицини та біології
- ◆ Нові медико-біологічні технології
- ◆ Оригінальні дослідження
- ◆ Огляди
- ◆ Інформація, хроніка, ювілеї